

МКОУ СОШ с.Бурмакино
КИРОВО-ЧЕПЕЦКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Частица Родины моей

Стихи, рассказы, частушки
к 90-летию КирОВО-Чепецкого района



2019 г.

Рассказы о любимом селе

Мое село.

Село Бурмакино расположено в 33 километрах от города Кирова по Казанскому тракту. Я спросила бабушку: « Как выглядело село, когда родилась мама? Когда мама училась в школе? Изменилось ли оно с тех пор?»

И вот что я узнала.

Семья жила в те годы на улице Советской, в доме № 17.

Дом был последним на нечетной стороне, вторая его половина еще не достроена. Летом, когда маме исполнилось 3 месяца, дом достроили.

Построили 3 дома напротив и начали строительство 2 домов после нашего.

Все остальные дома на улице появились позднее. А улиц Фестивальной и Школьной еще не было. Школа была деревянная, одноэтажная, и находилась за магазином. В селе еще не было ни асфальтовых, ни бетонных дорог. Так как дороги были грязные, то осенью и весной в школу ходили в резиновых сапогах.

На улице Вихарева стоял деревянный клуб. 2-3 раза в неделю в нем показывали фильмы. Каждый праздник там проходили концерты художественной самодеятельности. Бабушка показала мне фотографии с концертов. На одной фотографии, где выступает хор, я увидела своего дедушку и много знакомых. На другой фотографии девочки моего возраста, в белых платьицах исполняют танец на сцене. В одной из девочек я узнала маму. Оказывается, когда мама была маленькая, то ходила в танцевальный кружок, организованный в клубе.



В 1982 году в селе была заасфальтирована дорога. В 1984-1987 годах построена улица Фестивальная. В 1988 году открыли новую школу. В конце 90-х годов были построены дома на улице Школьной.

Но главное богатство села – это люди. Село Бурмакино было центром совхоза «Бурмакинский». Много замечательных людей трудилось на полях и фермах совхоза. Недаром многие из них были награждены правительственными наградами.

Медалью « За трудовую доблесть» награждены механизаторы:

Лега Александр Сергеевич,

Дудин Михаил Андреевич.

Медалью « За преобразование Нечерноземья» награждены механизаторы:

Грязев Виктор Николаевич,

Солодянкин Павел Григорьевич,

Юрлов Владимир Алексеевич,

Грязев Александр Николаевич,

Филимонов Анатолий Григорьевич,

Лутошкин Сергей Александрович.



Медалью «За преобразование Нечерноземья» награждены доярки:

Колпащикова Антонина Андреевна,

Пегушина Валентина Михайловна,

Хлебникова Галина Григорьевна,

Халявина Анна Михайловна,

Зворыгина Александра Ивановна.

Сейчас многие жители села работают в центре реабилитации « Вятские Увалы». Туда приезжают отдыхать и лечиться люди со всех концов страны.

Много интересного я узнала о родном селе и его жителях. Я люблю свое село. Это моя малая родина.

Тарбеева Алина, ученица 4 класса